

ELŐTERJESZTÉS

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 9. napján tartandó
soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére

3. napirendi pont

Az előterjesztés tárgya: **2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása**
A napirend előterjesztője: Iványi László Ottó polgármester
Az előterjesztést készítette: Dr. Resch Karolina jegyző
Döntéshozatal módja: A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges
Melléklet: 1. Belső ellenőrzési terv

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (3) – (5) bekezdései alapján a jegyző köteles – a jogszabályok alapján meghatározott – belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. A jegyző köteles gondoskodni – a belső kontrollrendszeren belül – a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 31. § (1)- (4) bekezdései értelmében, a belső ellenőrzési vezető – összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel – összeállítja a tárgyévét követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet, amelynek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell alapulnia. Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.

Az éves ellenőrzési terv tartalmazza:

- az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatását;
- a tervezett ellenőrzések tárgyát;
- az ellenőrzések célját;
- az ellenőrizendő időszakot;
- a rendelkezésre álló és a szükséges ellenőrzési kapacitás meghatározását;
- az ellenőrzések típusát;
- az ellenőrzések tervezett ütemezését;
- az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését;
- a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitást;
- a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitást;
- a képzésekre tervezett kapacitást;
- az egyéb tevékenységeket.

A 2025. évben a következő területek kerülnek ellenőrzésre:

Ellenőrzött szerv	2025 terv	Ellenőrizendő Időszak
Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal	Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése	2025

ELŐTERJESZTÉS

Bázakerettye Község Önkormányzata	Céljelleggel államháztartáson kívülre nyújtott támogatások ellenőrzése	2024
Bázakerettyei Család- és Gyermekjóléti Szolgálat	Pénzgazdálkodási jogkörök rendjének, gyakorlásának felülvizsgálata	2024
Bázakerettye Nonprofit Kft.	Céljelleggel államháztartáson kívülről kapott támogatások ellenőrzése	2024

A 2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat

- 1) Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező,
 - a. Bázakerettye Község Önkormányzata
 - b. Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal
 - c. Bázakerettyei Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
 - d. Bázakerettye Nonprofit Kft.

2025. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet megtárgyalta és azt a melléklet szerinti formában elfogadja.

- 2) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadásáról a belső ellenőrt, a költségvetési szerv vezetőjét értesítse és a belső ellenőrzési feladatok végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: belső ellenőr értesítésére: 2024. december 31.

Belső ellenőrzési feladatok végrehajtása: 2025. december 31.

Felelős: Dr. Resch Karolina jegyző

Bázakerettye, 2024. december 2.

Tisztelettel:

Iványi László Ottó s.k.
polgármester

BÁZAKERETTYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉVES ELLENŐRZÉSI TERV 2025.

Az ellenőrzési terv elkészítése során felhasznált kimutatások, elemzések és egyéb dokumentumok felsorolása

Jelen, 2025. évi belső ellenőrzési terv elsősorban a 2025. évi belső ellenőrzési tervet megalapozó kockázatelemzés alapján készült, amelynek során a belső ellenőrzés stratégiai terve, illetve a korábbi években elvégzett belső ellenőrzések megállapításai, a testületi döntések, valamint külső – különös tekintettel az Állami Számvevőszékre és a Magyar Államkincstárra – ellenőrzést végző szervek által prioritásként kezelt feladatok figyelembevételére is sor került. **Jelen ellenőrzési terv tartalmazza az irányított költségvetési szervek és Bázakerettye Nonprofit Kft. vonatkozó adatait is.**

Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatása

Bázakerettye Község Önkormányzata és költségvetési szervei: Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal, Bázakerettyei Család- és Gyermejjóléti Szolgálat, továbbá a Bázakerettye Nonprofit Kft. 2025. évi belső ellenőrzési tervének összeállításakor a stratégia kiinduló pontja, hogy a belső ellenőrzésnek hozzáadott értéket kell teremtenie. Ez a hozzáadott érték a gazdálkodás jobb átláthatóságának megteremtésével, a legjobb gyakorlatok népszerűsítésével és a megalapozott javaslatok végrehajtásával teremthető meg. Cél továbbá a belső ellenőrzés, mint tevékenység hozzáadottérték-növelő hatásának tudatosítása, annak elérése, hogy a belső ellenőrzés a felelős irányítás részeként, illetve egyik fontos elemeként működjön.

Bázakerettye Község Önkormányzata a jogszabályokban meghatározott, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben rögzített kötelező és az általa önként vállalt feladatok végrehajtása tekintetében, a hatékony gazdálkodás megvalósítását tűzte ki célul.

Mindennek elérése érdekében kiemelt cél a folyamatosan változó jogszabályi környezet és az Önkormányzat valamint költségvetési szervei működési összhangjának megteremtése, a vagyonvédelem, a szabályozott működés elősegítése a belső ellenőrzés eszközével.

Jelen éves ellenőrzési terv ezzel összehangoltan, a vonatkozó jogszabályban meghatározott kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a rendelkezésre álló erőforrások figyelembevételével készült el.

Az Önkormányzat nem foglalkoztat belső ellenőrt, ezen kötelezettségét külső szolgáltató látja el.

A kockázati megítélést a belső ellenőrzés a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az IIA Standardok figyelembevételével

- a belső kontrollrendszer,
 - az Önkormányzat célkitűzéseinek és stratégiájának, s a vezetés elvárásainak megismerése,
 - az azonosított és a működés szempontjából fontosabb folyamatok átvilágítása és
 - a vezetéssel egyeztetett ellenőrzési fókusz alapján kiválasztott kockázati elemek értékelése
- határozta meg.

Az ellenőrzési terv előkészítése során interjúk kerültek lefolytatásra a vezetőkkel, s az ennek során megfogalmazott javaslatok és a korábbi években lefolytatott ellenőrzések, valamint az ezekre készített Intézkedési tervek figyelembevételével készült el a kockázatelemzés, s eredményeként az alábbi terv. A kockázatelemzési folyamat eredményeként azonosításra, elemzésre, rangsorolásra és dokumentálásra kerültek a szervezet részfolyamataiban rejlő kockázatok.

Bázakerettye Község Önkormányzata és költségvetési szervei: Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal, Bázakerettyei Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, továbbá a Bázakerettye Nonprofit Kft. környezeti kockázati megítélése a rendelkezésre álló információkon alapul.

Figyelemmel a belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése részfolyamat magas kockázati értékére, illetve az ellenőri tapasztalatok és a vezetői egyeztetések eredményeként a 2025. évi belső ellenőrzési tervben vizsgálatként az **1. számú mellékletben felsorolt ellenőrzések kerültek megfogalmazásra.**

A bizonyosságot adó tevékenységhez rendelkezésre álló és a szükséges ellenőri kapacitás tervezése

Mivel külső szolgáltató látja el a belső ellenőrzési feladatokat, ezért a belső ellenőrzésre vonatkozó humán erőforrás-gazdálkodással kapcsolatos szabályok kialakítása a külső szolgáltató feladata. Figyelemmel a külső szolgáltató bevonására az ellenőrzésekre és a képzésekre fordított kapacitás meghatározása nem szükséges.

Soron kívüli ellenőrzésre és tanácsadásra illetve a belső ellenőrzési vezetői feladatellátásra tervezett idő: 4 belső ellenőri nap, amelyből a soron kívüli vizsgálatra tervezett idő: 2 belső ellenőrzési nap.

Bázakerettye, 2024.11.29.

Tukszárné Dudás Andrea
megbízott belső ellenőrzési vezető/ belső ellenőr

A 2025. évi belső ellenőrzési tervről a jegyző véleménye

Bázakerettye Község Önkormányzata és költségvetési szervei: Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal, Bázakerettyei Család- és Gyermejjóléti Szolgálat, továbbá a Bázakerettye Nonprofit Kft. 2025. évi belső ellenőrzési terve a stratégiai terv és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon alapul.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 31. § előírja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervkészítési kötelezettséget, továbbá meghatározza az éves ellenőrzési terv tartalmát.

A környezeti kockázati megítélést a rendelkezésre álló információk alapján hajtott végre a belső ellenőrzés.

Jelen Éves Ellenőrzési Terv a belső ellenőrzési vezető által elkészített kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembevételével, a Stratégiai Ellenőrzési Tervvel összhangban került összeállításra.

A 2025. évi munkaterv összeállításához súlyponti elem az ellenőrzések eredményeként átfogó és megbízható kép kialakítása a felsorolt szervek működéséről, az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásról. Az említett szervek tevékenységei közül elsődlegesen azok a folyamatok és tevékenységek kerültek kiválasztásra, amelyekben forráshiány, jogszabályváltozás, emberi erőforrás kockázatok előfordultak.

Dátum:

.....
Jegyző

Jóváhagyta: **Bázakerettye Község Önkormányzata** számú határozatával.

.....
Polgármester

.....
Jegyző

1. számú melléklet - A 2025. évi éves belső ellenőrzési terv részletezése

1. számú ellenőrzés:

Az ellenőrzött szerv: Bázakerettye Község Önkormányzata

Az ellenőrzés tárgya: céljelleggel államháztartáson kívülre nyújtott támogatások ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy az önkormányzat által nyújtott céljellegű támogatások felhasználása a támogatási szerződéseknek, belső szabályzatoknak, valamint a vonatkozó jogszabályoknak megfelelt-e

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés

Az ellenőrzés módszerei: dokumentumok, pénzügyi bizonylatok vizsgálata, elemzése, interjúk

Ellenőrizendő időszak: 2024. év

Azonosított kockázati tényezők: nem rendeltetésszerű támogatás-felhasználás, hiányos elszámolás, a támogatások feltételeinek be nem tartása

Az ellenőrzés tervezett ütemezése: 2025. év II. negyedév

Kapacitás: külső megbízott által meghatározott

2. számú ellenőrzés:

Az ellenőrzött szerv: Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal

Az ellenőrzés tárgya: vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése

Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a vagyonyilatkozat-tétel rendjének szabályozása megfelel-e a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek, illetve a teljesítés megtörtént-e

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, adatfeldolgozás

Ellenőrizendő időszak: 2025. év

Azonosított kockázati tényezők: szabályozás hiánya, a vagyonyilatkozat-tétel elmaradt

Az ellenőrzés tervezett ütemezése: 2025. év II. negyedév

Kapacitás: külső megbízott által meghatározott

3. számú ellenőrzés:

Az ellenőrzött szerv: Bázakerettyei Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

Az ellenőrzés tárgya: pénzgazdálkodási jogkörök rendjének, gyakorlásának felülvizsgálata

Az ellenőrzés célja: annak értékelése, hogy a pénzgazdálkodási jogkörök gyakorlása során a vonatkozó jogszabályokat és belső szabályzatokat betartják-e, valamint a kapcsolódó folyamatok szabályszerűek, átláthatóak és dokumentáltak-e

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés

Az ellenőrzés módszerei: dokumentumok (szabályzatok, bizonylatok) vizsgálata, elemzése, szükség esetén interjúk

Ellenőrizendő időszak: 2024. év

Azonosított kockázati tényezők: a pénzgazdálkodási szabályok megsértése, hiányos dokumentáció, nem megfelelő ellenjegyzés, szabálytalanság a kifizetések terén

Az ellenőrzés tervezett ütemezése: 2025. év II. negyedév

Kapacitás: külső megbízott által meghatározott

4. számú ellenőrzés:

Az ellenőrzött szerv: Bázakerettye Nonprofit Kft.

Az ellenőrzés tárgya: céljelleggel államháztartáson kívülről kapott támogatások ellenőrzése

Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a Nonprofit Kft. által államháztartáson kívülről kapott céljellegű támogatások felhasználása megfelel-e a vonatkozó jogszabályoknak, szerződéseknek és belső szabályzatoknak

Az ellenőrzés típusa: szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés

Az ellenőrzés módszerei: pénzügyi bizonylatok, szerződések, beszámolók elemzése, interjúk

Ellenőrizendő időszak: 2024. év

Azonosított kockázati tényezők: nem rendeltetésszerű támogatás-felhasználás, hiányos, pontatlan elszámolás

Az ellenőrzés tervezett ütemezése: 2025. év II. negyedév

Kapacitás: külső megbízott által meghatározott

ELŐTERJESZTÉS

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 9. napján tartandó
soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére

4. napirendi pont

Az előterjesztés tárgya: **A falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**
A napirend előterjesztője: Iványi László Ottó polgármester
Az előterjesztést készítette: Dr. Resch Karolina jegyző
Döntéshozatal módja: A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges
Melléklet: 1. Falugondnoki beszámoló 2024.

Tisztelt Képviselő-testület!

Bázakerettye Község Önkormányzata 2020. január 14. napjától falugondnoki szolgálatot működtet. A falugondnoki feladatokat 2023. július 25. napjától Csordás Gábor falugondnok látja el. A falugondnoki szolgálatról szóló 15/2019(XII.15.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése alapján a falugondnok feladatait a munkaköri leírásában, a rendeletben foglaltak szerint, valamint a polgármester utasításának megfelelően köteles ellátni. Tevékenységéről évente beszámol.

-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 92/B. § (1) d) pontja alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét.

A falugondnoki szolgálatról szóló 15/2019(XII.15.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése alapján:
„ A falugondnok feladatait a munkaköri leírásában, a jelen rendeletben foglaltak szerint, valamint a polgármester utasításának megfelelően köteles ellátni. Tevékenységéről évente beszámol a képviselő-testületnek. ”

A fenti jogszabályi előírásokra hivatkozással terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé a falugondnok 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót, amely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a 2023. évi falugondnoki beszámoló elfogadására.

Határozati javaslat

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Iványi László Ottó polgármester

Bázakerettye, 2024. december 2.

Tisztelettel:

Iványi László Ottó s.k.
polgármester

Beszámoló a Bázakerettyei Falugondnoki Szolgálat 2023. évi munkájáról

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő-testület!

A Falugondnoki szolgálat településünkön 2020-tól kezdte meg működését. Szekér Ferencné nyugdíjba vonulását követően a teendőket én 2023.07.25. napjától látom el.

Feladatokat a munkaköri leírásomnak és a Polgármester Asszony utasításának megfelelően igyekeztem végezni. Napi feladataim közé tartozik a szociális étkezők részére az ebédszállítás, házigondozók segítése- bevásárlás, gyógyszerkiváltás, az óvodások részére a tízórai és ebéd leszállítása az étteremből, valamint a Polgármesteri Hivatal leveleinek postára szállítása, a településen a levelek és szórólapok kézbesítése.

Több alkalommal került sor szakorvosi rendelésre történő szállításra, akárcsak a háziorvosi rendelésre történő eljutásra.

Munkám során részt veszek kommunális tevékenységben, (kaszálás, tereprendezés) feladatom közé tartozik az anyagbeszerzés.

Aktívan próbálok részt venni a faluban megrendezésre kerülő közösségi, művelődési és szabadidős tevékenységek lebonyolításában.

Szükség szerint személyesen közreműködök az egyéni hivatalos ügyek intézésében, valamint a település kommunális tevékenységében. A lakosság ügyeinek intézése miatt általában személyesen keresnek fel az emberek, de telefonon is bármikor elérhető vagyok. Napi szinten felkeresem a Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatalt, de kérésükre, ha kell naponta többször is.

Munkámat úgy érzem eddig sikerül jól végeznem, bízom benne, hogy a falu lakosságának is megelégedésére szolgált.

Kérem, hogy a beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Bázakerettye, 2024. december 1.

Csordás Gábor
falugondnok

ELŐTERJESZTÉS

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 9. napján tartandó
soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére

5. napirendi pont

Az előterjesztés tárgya: Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
A napirend előterjesztője: Iványi László Ottó polgármester
Az előterjesztést készítette: Dr. Resch Karolina jegyző
Döntéshozatal módja: minősített többséggel, nyílt szavazással
Melléklet: Előterjesztés - Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2024. (X. 9.) önkormányzati rendelete 4. melléklete alapján a Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás látja el a feladatokat átruházott hatáskörben.

A Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás Tanácsa döntött a Társulási Megállapodás módosításáról.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás hatályba lépéséhez szükség van – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 88. § (2) bekezdése szerinti – valamennyi társult képviselő-testület minősített többséggel hozott döntésére.

A Társulási Megállapodás módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésének napjától lép hatályba.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést határozattal elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dél-Zala Murahíd Térségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást az előterjesztett formában és tartalommal elfogadja.

A Társulási Megállapodás módosítása, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba.

A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

A Képviselő-testület felhatalmazza Iványi László Ottó polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Iványi László Ottó polgármester

Bázakerettye, 2024. december 4.

Iványi László Ottó s.k.
polgármester



DÉL-ZALA MURAHÍD LETENYE
TÉRSÉGI TÁRSULÁS
8868 Letenye, Kossuth Lajos utca 10.

Tel:06-93/544-970, E-mail: jegyzo@letenye.hu

DÉL-ZALA MURAHÍD LETENYE TÉRSÉGI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

1. számú módosítása

Letenye és térsége települési önkormányzatainak képviselő-testületei a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdése k) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 87. §-ban foglalt felhatalmazás alapján a térségi feladatok hatékony és korszerű ellátására, projektek megvalósítására, a társulási vagyon fenntartására, továbbá egyéb környezetvédelmi fejlesztések közös megvalósítására létrehozott Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás (a továbbiakban: Társulás) 2024. április 8. napján aláírt társulási megállapodását a következők szerint módosítják:

1. A társulási megállapodás 1. melléklete helyébe jelen társulási megállapodás módosítás 1. melléklete lép.
2. A társulási megállapodás 3. melléklete helyébe jelen társulási megállapodás módosítás 3. melléklete lép.
3. A jelen társulási megállapodás módosítás a Társulást alkotó valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott jóváhagyó határozatával válik hatályossá. Jelen megállapodás módosítás elválaszthatatlan részét képezik a tagönkormányzatok jóváhagyó képviselő-testületi határozatai.
4. Jelen társulási megállapodás módosításban nem szabályozott kérdésekben az Mötv., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.
5. Jelen társulási megállapodás 1. számú módosítása a törzskönyvi bejegyzés napjával lép hatályba.
6. Mellékletek:
 1. melléklet: A Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője, lakosság száma és lakosság aránya
 2. melléklet: A tag települési önkormányzatok képviselő-testületeinek a társulási megállapodás 1. számú módosítását elfogadó határozatai
 3. melléklet: Aláíró ív

Záradék:

A Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás társulási megállapodásának 1. számú módosítását a társult települési önkormányzatok képviselő-testületei a törzskönyvi bejegyzés napjával történő hatályba lépéssel jóváhagyták, az abban foglaltakat önmagukra nézve kötelező rendelkezésként fogadták el.

A társulási megállapodás 1. számú módosítását a Társulási Tanács aszámú határozatával elfogadta, a társult települési önkormányzatok képviselő-testületei az alábbi határozatokkal jóváhagyták:

Települési Önkormányzat Képviselő-testülete:**Jóváhagyó határozat száma:**

Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata	
Bázakerettye Község Önkormányzata	
Becsehely Község Önkormányzata	
Borsfa Község Önkormányzata	
Bucsuta Község Önkormányzata	
Csörnyeföld Község Önkormányzata	
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata	
Kiscsehi Község Önkormányzata	
Kistolmács Község Önkormányzata	
Lasztonya Község Önkormányzata	
Letenye Város Önkormányzata	
Lispeszentadorján Község Önkormányzata	
Maróc Község Önkormányzata	
Molnári Községi Önkormányzat	
Murarátka Község Önkormányzata	
Muraszemenye Község Önkormányzata	
Oltárc Község Önkormányzata	
Petrivente Községi Önkormányzat	
Pusztamagyaród Község Önkormányzata	
Senjénháza Községi Önkormányzat	
Szentliszló Község Önkormányzata	
Szentmargitfalva Község Önkormányzata	
Tótszentmártoni Községi Önkormányzat	
Tótszerdahely Községi Önkormányzat	
Valkonya Község Önkormányzata	
Várfölde Község Önkormányzata	
Zajk Község Önkormányzata	

Jelen társulási megállapodás módosítást a társult önkormányzatok képviselőtestületében eljáró polgármesterek, mint az önkormányzatok képviselő-testületeinek akaratával és szándékával mindenben megegyező feltételeket tartalmazó okiratot, a mai napon – a mellékelt aláíró íven – helybenhagyólag aláírták.

Letenye, 2024.

Preksen László
elnök

1. melléklet

**A Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője,
lakosság száma és lakosság aránya**

Név	Székhelye	Képviselője a Társulási Tanácsban	lakosság 2023. 09. 01.	
			száma (fő)	aránya (%)
Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata	8891 Bánokszentgyörgy, Petőfi út 1.	polgármester	596	3,9
Bázakerettye Község Önkormányzata	8887 Bázakerettye, Fő út 4.	polgármester	747	4,9
Becsehely Község Önkormányzata	8866 Becsehely, Béke utca 2.	polgármester	1993	13,0
Borsfa Község Önkormányzata	8885 Borsfa, Zrínyi út 7.	polgármester	701	4,6
Bucsuta Község Önkormányzata	8893 Bucsuta, Petőfi utca 2.	polgármester	216	1,4
Csörnyeföld Község Önkormányzata	8873 Csörnyeföld, Fő út 8.	polgármester	405	2,6
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata	8874 Kerkaszentkirály, Petőfi út 2/A.	polgármester	228	1,5
Kiscsehi Község Önkormányzata	8888 Kiscsehi, Petőfi út 2.	polgármester	178	1,2
Kistolmács Község Önkormányzata	8868 Kistolmács, Fő utca 51.	polgármester	175	1,1
Lasztonya Község Önkormányzata	8887 Lasztonya, Kossuth út 4.	polgármester	51	0,3
Letenye Város Önkormányzata	8868 Letenye, Kossuth Lajos utca 10.	polgármester	3880	25,3
Lispezentadorján Község Önkormányzata	8888 Lispezentadorján, Jókai út 2.	polgármester	281	1,8
Maróc Község Önkormányzata	8888 Maróc, Rákóczi út 4.	polgármester	67	0,4
Molnári Községi Önkormányzat	8863 Molnári, Hevesi Jenő utca 4.	polgármester	668	4,4

Murarátka Község Önkormányzata	8868 Murarátka, Liliom utca 1.	polgármester	238	1,6
Muraszemenye Község Önkormányzata	8872 Muraszemenye, Béke út 2.	polgármester	493	3,2
Oltárc Község Önkormányzata	8886 Oltárc, Alkotmány út 46.	polgármester	227	1,5
Petrivente Községi Önkormányzat	8866 Petrivente, Kossuth Lajos utca 78.	polgármester	328	2,1
Pusztamagyaród Község Önkormányzata	8895 Pusztamagyaród, Fő utca 2.	polgármester	558	3,6
Semjénháza Községi Önkormányzat	8862 Semjénháza, Kossuth Lajos út 3.	polgármester	547	3,6
Szentliszló Község Önkormányzata	8893 Szentliszló, Fő utca 9.	polgármester	278	1,8
Szentmargitfalva Község Önkormányzata	8872 Szentmargitfalva, Fő út 14.	polgármester	84	0,5
Tótszentmártoni Községi Önkormányzat	8865 Tótszentmárton, Rákóczi Ferenc utca 3.	polgármester	784	5,1
Tótszerdahely Községi Önkormányzat	8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.	polgármester	1151	7,5
Valkonya Község Önkormányzata	8885 Valkonya, Fő utca 4.	polgármester	60	0,4
Várfölde Község Önkormányzata	8891 Várfölde, Ady út 1.	polgármester	200	1,3
Zajk Község Önkormányzata	8868 Zajk, Iskola utca 1.	polgármester	212	1,4
Összesen	-		15346	100

3. melléklet**Aláíró ív**

Önkormányzat neve	Képviselő neve, aláírása
Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata	Baumgartner László polgármester
Bázakerettye Község Önkormányzata	Iványi László Ottó polgármester
Becsehely Község Önkormányzata	Németh Géza polgármester
Borsfa Község Önkormányzata	Jetzin István Sándor polgármester
Bucsuta Község Önkormányzata	György Noémi polgármester
Csörnyeföld Község Önkormányzata	Hóbor-Sztrahia Krisztina polgármester
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata	Völgyi Éva Csilla polgármester
Kiscsehi Község Önkormányzata	

	Süle Béla Endre polgármester
Kistolmács Község Önkormányzata	Birkás Zoltán polgármester
Lasztonya Község Önkormányzata	Andrasekné Cser Mária Márta polgármester
Letenye Város Önkormányzata	Vida László polgármester
Lispezentadorján Község Önkormányzata	Kovács Roland polgármester
Maróc Község Önkormányzata	Simonyai István polgármester
Molnári Községi Önkormányzat	Kósa János polgármester
Murarátka Község Önkormányzata	Gyergyák Zoltán polgármester
Muraszemenye Község Önkormányzata	Bánfalvi Edina polgármester
Oltárc Község Önkormányzata	Juranics István polgármester

Petrivente Községi Önkormányzat	Dr. Korcsmáros Krisztián polgármester
Pusztamagyaród Község Önkormányzata	Balázs Henriett polgármester
Semjénháza Községi Önkormányzat	Preksen László polgármester
Szentlisló Község Önkormányzata	Domonkosné Árkus Éva polgármester
Szentmargitfalva Község Önkormányzata	Molnár János polgármester
Tótszentmártoni Községi Önkormányzat	Butykai Gyula polgármester
Tótszerdahely Községi Önkormányzat	Havasi Viktória polgármester
Valkonya Község Önkormányzata	Kiss Endre polgármester
Várfölde Község Önkormányzata	Tóth Árpád polgármester
Zajk Község Önkormányzata	Gróznér Tiborné polgármester

Társulási megállapodás

Tárgy: Társulási megállapodás

Feladó: Jegyző <jegyzo@banokszentgyorgy.hu>

Dátum: 2024. 12. 03. 11:12

Címzett: "Dr. Resch Karolina" <jegyzo@bazakerettye.hu>, "Zoltan Stricz" <zoltan.stricz@yahoo.com>

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Mellékleten csatoltam a Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás Társulási megállapodását.
Kérem, hogy az érintett önkormányzatok a következő ülésükön fogadják el.

Tisztelettel:

Szunyogh István
jegyző

— Mellékletek:

Társulási megállapodás 2024.doc

166 KB

Társulási megállapodás

Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás

A 12. pontban felsorolt települési önkormányzatok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény IV. fejezetében foglalt felhatalmazás alapján, az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 62. §, 63. § és 65/F. § - aiban nevesített alapszolgáltatások gazdaságilag hatékony és szakmai szempontból megfelelő színvonalú biztosítása céljából - felülvizsgálva a feladatellátásra kötött korábbi megállapodásukat - jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre az alábbiak szerint:

1. A társulás neve: **Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás**

2. A társulás székhelye: **8893 Bucsuta Petőfi utca 2.**

3. A társulás jogállása: **önálló jogi személyiségű önkormányzati társulás**

4. A társulás működési területe: **a társult önkormányzatok közigazgatási területe**

5. A közös fenntartású intézmény neve: **Bucsutai Gondozási Központ**

A Gondozási Központ közfeladat ellátására létrejött jogi személyiséggel rendelkező költségvetési szerv.

6. A közös fenntartású intézmény székhelyének címe: **8893 Bucsuta Kossuth út 1.**

7. A közös fenntartású intézmény ellátási területe: **a társulást alkotó települések közigazgatási területe**

A közös fenntartású intézmény működési engedélyének területi hatálya minden társult település közigazgatási területére kiterjed.

8. A társulás munkaszervezeti feladatait ellátó hivatal: **Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal**

9. A társulás munkaszervezeti feladatait ellátó hivatal címe: **8891 Bánokszentgyörgy Petőfi út 1.**

PIR száma: 806330

10. A társulás az általános rendtől eltérő feladatellátást nem végez.

11. A társulási megállapodás 2013. június 30-án lép hatályba, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) szerinti működésének kezdete 2013. július 1. A társulási megállapodás határozatlan időre szól.

12. A társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője

	Név	Székhely	Képviselő
1.	Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata	8891 Bánokszentgyörgy, Petőfi út 1.	mindenkori polgármester
2.	Bázakerettye Község Önkormányzata	8887 Bázakerettye, Fő út 4.	mindenkori polgármester
3.	Bucsuta Község Önkormányzata	8893 Bucsuta, Petőfi utca 2.	mindenkori polgármester
4.	Kiscsehi Község Önkormányzata	8888 Kiscsehi, Petőfi út 2.	mindenkori polgármester
5.	Lasztonya Község Önkormányzata	8887 Lasztonya, Kossuth út 4.	mindenkori polgármester
6.	Lispezsentadorján Község Önkormányzata	8888 Lispezsentadorján, Jókai út 2.	mindenkori polgármester
7.	Maróc Község Önkormányzata	8888 Maróc, Rákóczi út 4.	mindenkori polgármester
8.	Oltárc Község Önkormányzata	8886 Oltárc, Alkotmány út 46.	mindenkori polgármester
9.	Pusztamagyaród Község Önkormányzata	8895 Pusztamagyaród, Fő utca 2.	mindenkori polgármester
10.	Szentlisló Község Önkormányzata	8893 Szentlisló, Fő utca 9.	mindenkori polgármester
11.	Tótszerdahely Községi Önkormányzat	8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.	mindenkori polgármester
12.	Várfölde Község Önkormányzata	8891 Várfölde, Ady út. 1.	mindenkori polgármester

13. A társuláshoz tartozó települések lakosságszáma

Település neve	2023. szeptember 30.
Bánokszentgyörgy	596
Bázakerettye	747
Bucsuta	216
Kiscsehi	178
Lasztonya	51
Lispezsentadorján	281
Maróc	67

Oltárc	227
Pusztamagyaród	558
Szentlisló	278
Tótszerdahely	1151
Várfölde	200
Összesen:	4550

14. A társulás létrejöttének célja, funkciója

A társulás szociális alapszolgáltatások biztosítására jött létre.

A társulás célja, hogy a társult önkormányzatok képviselőtestületeinek összefogásával a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § - ában foglalt **étkeztetést**, 63. § - ában foglalt **házi segítség-nyújtást**, 65/F. § - ában foglalt **nappali ellátást** hatékonyan és célszerűen, közösen tudják biztosítani a területükön élő rászorulóknak számára, az általuk fenntartott intézmény közreműködésével.

15. A társulás által ellátott feladat- és hatáskörök

- Megválasztja a társulás elnökét, alelnökét.
- Szervezeti és Működési Szabályzatot alkot és fogad el, szükség szerint módosít.
- Elfogadja a társulás költségvetését és annak módosítását, valamint a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.
- Évente megállapítja a működéshez szükséges, a szolgáltatás igénybevételével arányos tagi hozzájárulásokat.
- Dönt más társulással való együttműködésről.
- Meghozza mindazokat a döntéseket, melyek a társulás működése szempontjából szükségesek.
- A Bucsutai Gondozási Központ tekintetében gyakorolja az alapítói jogokat.
- A Bucsutai Gondozási Központ tekintetében ellátja a fenntartói feladatokat.
- Fegyelmi jogkört gyakorol a fenntartott intézmény munkavállalóinak tekintetében.
- A Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás által fenntartott Bucsutai Gondozási Központ működési területén a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi és a fizetendő személyi térítési díjakról Bucsuta Község Önkormányzata alkot rendeletet. A rendelet elfogadása előtt a tervezetről a társult önkormányzatok polgármesterének véleményét ki kell kérni.

A társulás a feladatait a társulási tanács útján látja el.

A tagok jogai:

- a) képviselője útján részt vehet a társulás tevékenységében, rendezvényein, céljainak, feladatainak meghatározásában,
- b) képviselője választhat és választható a társulás szerveibe, tisztségeire,
- c) igényelheti a társulás érdekképviseletét, érdekvégyesítési tevékenységét,
- d) javaslatot tehet a Társulást érintő bármely kérdésben,
- e) kérdéseket, javaslatokat, indítványokat tehet a társulás tisztségviselőihez és szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a társulás bármely tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon belül kötelesek választ adni, betekinthez a társulás irataiba.

A tagok köteleességei:

- a) a Társulási Megállapodás és a társulás szervezeti és működési szabályzatának betartása,
- b) képviselője útján rendszeres részvétel a társulás szerveinek munkájában, elősegítve a társulási célok és feladatok közös megvalósulását,
- c) a társulás határozatainak végrehajtása,
- d) befizetési kötelezettségek teljesítése.
- e) a társulás feladatkörébe tartozó és a településen keletkező ügyekhez a szükséges adatok és információk továbbítása a társuláshoz,
- f) szakapparátusukkal támogatják a társulás tevékenységi körébe tartozó feladatok megoldását
- g) az alapítás során költségek nem merültek fel.
- h) A Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás Bucsutai Gondozási Központ intézménye által igénybe vett önkormányzati tulajdonban lévő épületek esetében az alábbi tevékenységek elvégzése a tulajdonos önkormányzat köteleessége:
 - érintésvédelmi felülvizsgálat és annak való megfelelés,
 - tűzvédelmi szabványossági vizsgálat és annak való megfelelés,
 - villámvédelmi vizsgálat és annak való megfelelés,
 - rovar- és rágcsálóirtás elvégzése,
 - gázkészülékek ellenőriztetése,
 - kémények ellenőriztetése,
- i) Gépkocsival történő étel kiszállítása esetén a gépjármű élelmiszerbiztonsági megfelelőségének biztosítása, a gépjármű tulajdonosának, üzemben tartójának feladata.
- j) Az étkeztetés biztosításához szükséges szolgáltatói szerződések megkötése az érintet önkormányzat feladata.”

A társulás működésére, feladat- és hatásköreire vonatkozó részletes szabályokat - a törvény és ezen megállapodás keretei között - a társulási tanács az alakuló ülést követő három hónapon belül elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatban állapítja meg.

16. A Bucsutai Gondozási Központ irányítói jogok gyakorlásának módjai

A Bucsutai Gondozási Központ irányító szerve a társulási tanács. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete különösen az alábbiakat jelenti:

- A költségvetési szerv alapító okiratának kiadása, módosítása, szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása, átalakítása és megszüntetése.
- A bevételi és kiadási előirányzatokkal való gazdálkodás rendszeres figyelemmel kísérése, a végrehajtás, illetve a költségvetési szerv által ellátandó közfeladatok meg nem valósításának veszélye esetén a jogszabályban meghatározott szükséges intézkedések megtétele.
- A költségvetési szerv által ellátandó közfeladatok ellátására vonatkozó, és az erőforrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdálkodáshoz szükséges követelmények érvényesítése, számonkérése, ellenőrzése.
- Jogszabályban meghatározott esetekben a költségvetési szerv döntéseinek előzetes vagy utólagos jóváhagyása.
- Egyedi utasítás kiadása feladat elvégzésére vagy mulasztás pótlására.
- A költségvetési szerv jelentéstételre vagy beszámolóra való kötelezése.
- A költségvetési szerv kezelésében lévő közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok, valamint az irányítási jogkörök gyakorlásához szükséges, törvényben meghatározott személyes adatok kezelése.
- Dönt a közös működtetés megszüntetéséről, mely döntéssel egyidejűleg kezdeményezi a tagönkormányzatok képviselő-testületeinél a társulási megállapodás módosítását illetve szükség szerint felmondását.

A költségvetési szerv költségvetésének végrehajtásáért az irányító szerv közjogi felelősséggel tartozik.

17. A társulási tanács, a társulás elnöke és alelnöke

A Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás döntéshozó szerve a társulási tanács.

A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják (önkormányzatonként egy-egy fő), akiknek egy és egyenértékű szavazata van.

A társulási tanács 12 főből áll.

A delegált tag helyettesítésének rendjéről a tagtelepülés képviselő-testülete rendelkezik.

A társulás elnökét és alelnökét a társulási tanács tagjai közül egyszerű többséggel választja meg. Az elnök és alelnök megbízatása a választási ciklus időtartamára szól. Elnökre javaslatot bármely tag tehet. Az elnök és az

alelnök nem megfelelő feladatellátás esetén visszahívható. A visszahívásra a megválasztás szabályai az irányadók. Az elnököt akadályoztatása esetén az alelnök helyettesíti. Az elnök és az alelnök együttes akadályoztatása esetén a tanácsülést a korelnök hívja össze és vezeti le.

Az elnöki tisztség betöltetlensége esetén (beleértve az általános önkormányzati választás napjától az új elnök megválasztásáig tartó időszakot is) az elnöki feladatokat a korelnök látja

A társulási elnök feladat- és jogköre

- Javaslatot tesz az alelnök személyére.
- Összehívja és vezeti a társulási tanács üléseit.
- Irányítja a társulás döntéseinek előkészítését, meghatározza az ülések napirendjét, gondoskodik a határozatok végrehajtásáról.
- Előterjeszti az éves költségvetést, valamint a beszámolót.
- Az intézmény vezetője tekintetében gyakorolja valamennyi munkáltatói jogkört.
- Képviseli a társulást.
- A társulási tanács felhatalmazásával szerződést köt.
- Jogosult beszédési megbízás benyújtására.
- Utalványoz, aláír, kötelezettséget vállal.

18. A társulási tanács ülései, döntéshozatal

A társulási tanács döntését ülésén, határozattal hozza.

A társulási tanács szükség szerint, de legalább évente két alkalommal tart ülést. Az ülést tizenöt napon belüli időpontra össze kell hívni a társulási tanács tagjai egynegyedének, valamint a kormányhivatal vezetőjének az ülés összehívásának indokát tartalmazó indítványára. Az indítvány alapján a társulási tanács ülését a tanács elnöke hívja össze a testületi ülés indokának, időpontjának, helyszínének és napirendjének meghatározásával. A társulási tanács működésére egyebekben a képviselő-testületre vonatkozó MötV-ben rögzített szabályokat kell alkalmazni.

A székhely település jegyzője állandó meghívottként tanácskozási joggal részt vesz a társulási tanács ülésén. A székhely település jegyzője köteles jelezni, ha a társulási tanács vagy a tanács elnöke döntése jogszabálysértő.

A társulási tanács ülésein tanácskozási joggal részt vehetnek a társult önkormányzatok jegyzői és a társulás által fenntartott intézmény vezetője.

A társulási tanács ülései nyilvánosak.

A társulási tanács zárt ülést tart összeférhetlenségi, méltatlansági, kitüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonynyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén, valamint az érintett kérésére

választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.

A társulási tanács zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás a társulás vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van. A társulási tanács döntéseit nyílt szavazással, egyszerű többséggel hozza. A javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát.

Minősített többség szükséges:

- Választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, illetőleg visszavonása esetén.
- Fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása esetén.
- Költségvetés és zárszámadás elfogadásához.
- Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásához.
- Tagi hozzájárulás megállapításához.
- A társulásból való kizárásról szóló döntéshez.
- Azonnali beszédési megbízás (inkasszó) kibocsátásához.

A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.

Az alábbi döntésekhez a társult képviselő-testületek minősített többséggel elfogadott határozata szükséges:

- Társulási megállapodás jóváhagyása.
- Társulási megállapodás módosítása.
- A társulás megszüntetése.
- Társuláshoz való csatlakozás.
- Társulásból való kiválás.
- Társulásból történő kizárás.

A társulási tanács határozatképességére, a javaslat elfogadásához szükséges és a minősített többséghez szükséges szavazatszámokra vonatkozó adatokat a megállapodás 1. számú függeléke tartalmazza.

A társulási tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyre a képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A jegyzőkönyvet a társulási tanács elnöke és a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője írja alá. A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni a kormányhivatalnak, továbbá a társulás valamennyi tagjának.

19. A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek pénzügyi hozzájárulásának mértéke, teljesítésének módja

A társulás a társulási tanács által jóváhagyott éves költségvetés alapján gazdálkodik.

A társulás működésének, az intézmény közös fenntartásának fedezeteként elsődlegesen a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott szociális alapszolgáltatási feladatok megvalósításához nyújtott állami támogatás, az ellátásokért beszedett térítési díjak szolgálnak. Az intézmény működéséhez szükséges további kiadások fedezetét a szolgáltatást igénybe vevő társult önkormányzatok a szolgáltatás igénybevétele, azaz az adott településen az ellátottak és a foglalkoztatottak számának arányában biztosítják, tagi hozzájárulás formájában. A tagi hozzájárulás adott évi mértékét a költségvetés elfogadásakor határozza meg a Társulási Tanács.

Az intézmény gazdálkodási feladatait a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal látja el. Az intézmény önálló bankszámlával rendelkezik. A központi alrendszerből származó támogatásokat a társulás gesztoraként megbízott Bucsuta Község Önkormányzata hívja le.

A működési kiadások feladatalapú finanszírozással és saját bevétellel nem fedezett részének megfizetése a társult tagok részéről az alábbiak szerint történik:

- Étkeztetés, házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatás esetén a különbözetet az a társult tag biztosítja, amelynek közigazgatási területén az ellátásban részesülő személy (személyek) állandó bejelentett lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye van.
- Idősek nappali ellátása esetén az a társult tag, amelynek közigazgatási területén az intézmény van.

A társult tag a társulási hozzájárulás összegének időarányos részét havonta előre, tárgy hó 15. napjáig köteles átutalni a Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás pénzforgalmi számlájára.

Késedelem esetén a hátralékot a jegybanki alapkamat terheli.

20. A társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás

A pénzügyi hozzájárulási kötelezettség elmulasztása esetén a társulási tanács elnöke írásban egyeztetést kezdeményez az érintett önkormányzat polgármesterével.

Amennyiben az egyeztetés 30 napon belül nem vezet eredményre, úgy az elnök az ügyet a társulási tanács elé terjeszti.

Amennyiben a társulási tanács megítélése szerint megállapítható a mulasztás, a társulási tanács határozattal kezdeményezi az érintettnél annak teljesítését, melyre legfeljebb 30 napos határidőt szab. Egyidejűleg dönt a teljesítés elmaradása esetén alkalmazandó következményekről.

A nem teljesítés következményeként a társulási tanács az alábbi szankciókat alkalmazhatja:

- A társulás szolgáltatásainak ideiglenes szüneteltetése.
- Azonnali beszédési megbízás (inkasszó) kibocsátása, amit a társulási tanács elnöke részéről előzetesen postai úton, tértivevénnyel elküldött külön írásbeli felszólításnak is meg kell előznie, mely a fizetési kötelezettség teljesítésére vonatkozó 30 napos határidőt tartalmaz. Az inkasszót a határidő eredménytelen eltelte után a társulási tanács elnöke az utalványozás és ellenjegyzés szabályai szerint érvényesítheti. Az inkasszó teljesíthetőségéhez a társulás tagjai a bankszámlát vezető pénzügyintézetük részére adott melléklet szerinti felhatalmazó levél másolati példányát tárgy év március 31-ig kötelesek a társulási tanács elnöke részére megküldeni.

Abban az esetben, ha az inkasszó alkalmazása sem vezet eredményre (fedezet hiány vagy -elvonás esetén), a társulási tanács elnökének előterjesztésére a társulási tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárhatja a társulásból a nemfizető tagot.

21. A társulás vagyona

A Társulás vagyona a tulajdonából és a Társulást megillető vagyoni értékű jogokból áll. A Társulás vagyona felett a Társulás tagjai a vagyoni hozzájárulásuk arányában rendelkeznek tulajdonjoggal.

A tagönkormányzatok Társulás részére átadott vagyonát, a Társulás tevékenysége folytán képződött vagyonát a Társulás vagyonaként kell nyilvántartani.

A társulásnak a tagönkormányzatok által átadott ingó és ingatlan vagyontárgyak tulajdonjogának átvezetésével kapcsolatban felmerült költségeket a társulás költségvetéséből kell fedezni.

A tagönkormányzatok képviselő-testületei, valamint a társulási tanács a vagyon átadásáról és átvételéről szóló döntéseit minősített többséggel hozza meg.

A vagyon átadásáról szóló megállapodásokat írásos szerződésbe kell foglalni.

A Társulás vagyona feletti rendelkezés jogát a Társulási Tanács gyakorolja. A Társulás vagyonát a Társulási Tanács által meghatározott céltól eltérően felhasználni nem lehet. A vagyon szaporulata a Társulást illeti meg. A vagyonkimutatást a Társulási Tanács évente aktualizálva fogadja el.

A Társulás vagyonának fenntartásával járó kiadások a Társulást terhelik, a vagyonnal való gazdálkodás során köteles a jogszabályokban foglaltak betartására.

A társulás vagyonát naprakészen nyilván kell tartani, az év fordulójával leltározni kell és a leltárt mellékletként a költségvetési beszámolóhoz kell csatolni.

A társulás vagyona felett rendelkezési jog a társulási tanácsot illeti meg.

A tulajdonosi döntéshez a társulási tanács tagjainak minősített többséggel hozott döntése szükséges.

A tulajdonosi jogok gyakorlása során a nemzeti vagyonról szóló törvényben és az MötV-ben foglaltaknak megfelelően jár el a társulás.

A társulás vagyonkezeléséről szóló szerződést nem köthet.

A társulás tagjai vállalják, hogy a településen a feladatellátáshoz (ügyfélfogadás céljából) szükséges helyiségek ingyenes használatát biztosítják.

22. A társulás szolgáltatásai igénybevételének a társulás által meghatározott feltételei

A társulás a Bucsutai Gondozási Központ intézményén keresztül nyújt szolgáltatást.

A társulás által fenntartott intézmény szolgáltatásait a működési területén bármilyen jogcímen élők, tartózkodók vehetik igénybe. Az intézmény az ellátási területén kívülről ellátottakat nem fogad.

Az intézmény működési köre: Az étkeztetés, házi segítségnyújtás és a nappali ellátást nyújtó Idősek Klubja tekintetében, Bánokszentgyörgy, Bázakerettye, Bucsuta, Kiscsehi, Lasztonya, Lipeszentadorján, Maróc, Oltárc, Pusztamagyaród, Szentlisló, Tótszerdahely, Várfölde települések közigazgatási területe.

A Bucsutai Gondozási Központ működési területén a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az intézményi és a fizetendő személyi térítési díjakról Bucsuta Község Önkormányzata alkot rendeletet. A rendelet elfogadása előtt a tervezetről a társult önkormányzatok polgármesterének véleményét ki kell kérni. A rendeletben foglaltak alapján a Bucsutai Gondozási Központ a szolgáltatást igénybe vevőkkel megállapodást köt.

23. Beszámolási kötelezettség teljesítése

A társulási elnök és az intézményvezető adott évet követő március 31-ig írásbeli beszámolót készít az előző éves tevékenységről. A beszámolót a pénzügyi elszámolással együtt minden társulási tanácstag és képviselő-testület megkapja.

24. A társulás működésének ellenőrzési rendje

Bármely társult önkormányzati képviselő-testület, vagy társulási tanácstag írásbeli kezdeményezésére a társulási tanács elnöke 15 napon belül belső ellenőrzés lefolytatását kérheti a belső ellenőrzés feladatait ellátó szervezettől.

A közösen fenntartott intézmény tevékenységét a székhelytelepülés jegyzője rendszeresen ellenőrzi.

A társulási tanács működése felett a törvényességi felügyeleti jogkört a Zala Vármegyei Kormányhivatal gyakorolja. A társulás gazdálkodását az Állami Számvevőszék ellenőrzi.

25. A megállapodás módosításának feltételei

A társulási megállapodás módosítását bármely társult tag kezdeményezheti. A kezdeményezést a társulási tanács a soron következő ülésén köteles megtárgyalni. Amennyiben a társulási tanács a kezdeményezést minősített többséggel támogatja, akkor a kezdeményezésről valamennyi társult önkormányzat képviselő-testülete köteles a soron következő ülésén dönteni.

26. A társuláshoz való csatlakozás

A társuláshoz csatlakozni bármikor lehet. A társuláshoz való csatlakozásról legalább hat hónappal korábban a képviselő-testületeknek minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot a megküldött határozattal értesíteni kell.

A társulás tagjai a csatlakozást azon helyi önkormányzatok részére teszik lehetővé, akik elfogadják a társulás célját, valamint vállalják a társulás és az intézmény fenntartási költségeihez történő hozzájárulást, és e megállapodást magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

27. A társulásból való kiválás

A társulásból kiválni naptári év utolsó napjával lehet. A társulásból való kiválásról legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel döntenie kell az érintett önkormányzati képviselő-testületnek. Erről a társulási tanácsot a megküldött határozattal értesíteni kell. A társulási tanács minősített többséggel dönt a társulásból történő kiválásról.

A társulásból történő kiválás esetén a feleket egymással szemben elszámolási kötelezettség terheli. A kiváló tag a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal által készített elszámolás alapján a fennálló fizetési kötelezettségét köteles teljesíteni. Az elszámolás elkészítésének határideje március 31. A fizetési kötelezettség teljesítési határideje április 30.

Amennyiben a társulás tagja a társulási megállapodásban vállalt kötelezettsége teljesítése mellett kíván kilépni, az általa bevitt vagyon és vagyoneértékű jog neki visszajár. A vagyont a kilépő tagnak ki kell adni, kivételt képez az a vagyontárgy, amelynek természetben történő kiadása veszélyeztetné a társulás további működését. Ebben az

esetben a vagyontárgy kiadását három évre el lehet halasztani, a kivált tagot – a társulással kötött szerződés alapján – használati díj illeti meg.

Amennyiben a tag a vállalt kötelezettsége nem teljesítése következményeként lép ki, vagy a többi tag kizárja, akkor az általa bevitt vagyon és vagyonértékű jog részére visszajár. A társulás működése alatt megszerzett vagyonból először rendezni kell a vállalások nem-teljesítéséből adódó visszafizetési kötelezettségeket.

A társulásból történő kiválás esetén a kiváló tag tulajdonában lévő, a társulás használatába adott vagyontárgyakon a társulás használati joga a kiválás időpontjában megszűnik.

28. A társulásból való kizárás

A társulási tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárhatja azt a tagot, amely a megállapodásban foglalt kötelezettségének ismételt felhívásra sem tett határidőben eleget.

A kizárás során a kiválásnál leírt eljárás az irányadó azzal az eltéréssel, hogy amennyiben a tag kötelezettségének megszegésével a Társulásnak kárt okoz, köteles azt megtéríteni.

29. A társulás megszűnése

A társulás megszűnik, ha a törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult, ha a társulás tagjai minősített többséggel azt elhatározzák, vagy a törvény erejénél fogva, illetve a bíróság jogerős döntése alapján.

A társulás megszűnése esetén a tagok kötelesek egymással elszámolni az alábbi rend szerint:

A Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal elszámolást készít a társulás fenntartási költségeiről, melyet megküld minden érintettnek, a társulás megszűnésétől, illetve a tagsági jogviszony megszűnésétől számított 15 napon belül.

A vagyon felosztása, ha a társulás megszűnik:

Ha a társulás megszűnését a tagok a társulási megállapodásban vállalt kötelezettségeik után mondják ki, a vagyonfelosztás a 27. pontban felvázolt elvek szerint történik. A bevitt vagyon és vagyonértékű jog természetben visszajár, a többi vagyon tényleges elosztására, vagy egymás közötti megváltására a tagok megállapodást kötnek, tekintettel arra is, hogy a feladatok miként kívánják a jövőben ellátni.

Ha a társulás a társulási megállapodásban vállalt tagi kötelezettségek nem teljesítése következtében szűnik meg (amennyiben a tagok többsége nem teljesíti a köteleességét), a tagok által bevitt vagyon és vagyonértékű jogok visszajárnak. A társulás működése alatt megszerzett vagyonból először rendezni kell a vállalások nem-teljesítéséből adódó visszafizetési kötelezettségeket.

A visszafizetések teljesítése után fennmaradó vagyont tagi befizetés-arányosan kell felosztani. Amennyiben a visszafizetésre az e pontban megjelölt vagyon nem elég, a tagok a különbözetet lakosságárányosan összeadják. Ennek teljesítéséig a bevitt vagyon biztosítékul szolgál.

Amennyiben a társulás működése egy vagy néhány tag kötelezettség teljesítésének elmulasztása miatt lehetetlenül el és megszűnését ezért kell kimondani, a felelős tag vagy tagok a visszafizetési kötelezettségekért teljes vagyonrészükkel kötelesek helyt állni. Ha a visszafizetés a felelősök vagyonából nem rendezhető, a különbözetet a többi tag vagyonából vagyonarányosan kell rendezni.

A társulás megszűnése esetén a Bucsutai Gondozási Központban foglalkoztatott közalkalmazottakat áthelyezéssel annak az önkormányzatnak az állományába kell átvinni, melynek a közigazgatási területén tevékenykedtek.

30. Egyebek

Jelen megállapodás valamennyi, a társuláshoz tartozó önkormányzat jóváhagyó határozatát követően, a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba.

A társulás akkor tekinthető megalakultnak, ha a társulási tanács alakuló ülését megtartotta, és szerveit megválasztotta.

A társult önkormányzatok képviselő-testületei megállapodhatnak abban, hogy a vitás kérdésben bármelyik képviselő-testület kérheti a megállapodásban megjelölt önkormányzati érdekszövetség által felkért tagokból álló egyeztető bizottság állásfoglalását, továbbá abban, hogy a kereset benyújtása előtt a képviselő-testület kéri az egyeztető bizottság állásfoglalását.

A társuló önkormányzatok kölcsönösen kinyilvánítják, hogy a megállapodásból eredő, a működés kapcsán felmerülő vitás kérdéseiket elsődlegesen tárgyalásos úton kompromisszumra törekedve kívánják rendezni. Ennek érdekében többszöri egyeztetésre is hajlandók.

Bucsuta, Bánokszentgyörgy, Bázakerettye, Kiscsehi, Lasztonya, Lisperzentadorján, Maróc, Oltárc, Pusztamagyaród, Szentlisló, Tótszerdahely, Várfölde Községek Önkormányzatai jelen megállapodás aláírásával és a törzskönyvi bejegyzés napjával módosítják az általuk 2020. február 10-én megkötött társulási megállapodást.

Jelen megállapodást a társulás tagjai, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Bucsuta, 2024. december ...

ZÁRADÉK

A Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás társulási megállapodását a fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei az alábbi határozataikkal hagyták jóvá:

Önkormányzat neve	Határozat száma	Polgármester neve	Polgármester aláírása
Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata		Baumgartner László	
Bázakerettye Község Önkormányzata		Iványi László Ottó	
Āucsuta Község Önkormányzata		György Noémi	
Kiscsehi Község Önkormányzata		Süle Béla Endre	
Lasztonya Község Önkormányzata		Andrasekné Cser Mária Márta	
Lispeszentadorján Község Önkormányzata		Kovács Roland	
Maróc Község Önkormányzata		Simonyai István	
Oltárc Község Önkormányzata		Juranics István	
Pusztamagyaród Község Önkormányzata		Balázs Henriett	
Szentlisló Község Önkormányzata		Domonkosné Árkus Éva	
Tótszerdahely Községi Önkormányzat		Havasi Viktória	
Várőföde Község Önkormányzata		Tóth Árpád	

FELHATALMAZÓ LEVÉL

Alulírott (név/megnevezés, cím)....., jelen okirat aláírásával - a Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulásban betöltött tagsági viszony fennállásáig feltétlenül és visszavonhatatlanul - megbízom és felhatalmazom bankszámlavezető pénzügyintézetemet, hogy a Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás hatályos társulási megállapodása 20. pontja alapján az-nél vezetett számú számla terhére, a Bucsutai Szociális Szolgáltató Társulás OTP Banknál vezetett számú költségvetési elszámolási számlája javára azonnali beszedési megbízást elfogadjon és az alapján a fenti számlaszámomat megterhelje.

Dátum:

P.H.

felhatalmazó cégszerű aláírása*

Záradék:

A(z)(pénzügyintézet megnevezése) a fenti nyilatkozatot tudomásul veszi.

Kijelentjük, hogy a felhatalmazó levél aláírása az általunk nyilvántartott formában és módon történt, amelyért felelősséget vállalunk. A fenti felhatalmazó levelet, mint a kedvezményezett számlavezető pénzügyintézete, nyilvántartásba vettük.

Dátum:

P.H.

Pénzügyintézet cégszerű aláírása

Megjegyzés:

A neveket írógéppel, vagy nyomtatott nagybetűkkel is fel kell tüntetni

A társulási tanács határozatképességére, a javaslat elfogadásához szükséges és a minősített többséghez szükséges szavazatszámokra vonatkozó adatok a 2023. szeptember 30-ai lakosságszám alapján:

1. A társulási tanács **határozatképes**, ha az ülésen **legalább 6 szavazattal** rendelkező képviselő - jelen van.
2. A javaslat elfogadásához legalább annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő képviselők szavazatainak több mint felét, azaz az 51 %-át és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát azaz 1517 főt.
3. A **minősített többséghez** összesen **legalább 7 szavazattal** rendelkező tag igen szavazata szükséges, mely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét azaz 2275 főt.

